Benut de voordelen van Edge Computing met de Vertiv™ Edge Lithium-Ion batterij

Steeds meer organisaties gaan edge computing toepassen, wat leidt tot een verschuiving in de IT-architectuur. Tot voor kort lag het zwaartepunt in een of meer centraal aangestuurde datacenters. Wat we nu zien gebeuren, is dat er een veelvoud aan kleinere datacenters, ook wel microdatacenters genoemd, ontstaat. Organisaties moeten er dan wel voor zorgen dat er op die edges voldoende resources zijn, zoals stroomvoorziening. Dit gebeurt allemaal in een tijd waarin alles wat met energievoorziening te maken heeft onder een vergrootglas ligt. Zoals de oplopende kosten voor energie en de belasting voor het milieu die dit met zich mee brengt. Vertiv komt nu met een noodstroomoplossing (uninterruptible power supply, UPS) die de continuïteit van kritieke apparatuur in de edge omgeving garandeert en tegelijkertijd energie- en kostenbesparend werkt. Het gaat om de Vertiv™ Edge Lithium-Ion UPS-systemen die stroombeveiliging voor kritieke apparatuur in edge, gedistribueerde IT-toepassingen en datacenters bieden. Ze gaan tot drie keer langer mee dan die met loodzuurbatterijen, wat resulteert in minder batterijvervangingen en lagere arbeidskosten. Dankzij het kleinere formaat en het lagere gewicht besparen lithium-ion batterijen voor UPS-systemen ruimte, verbeteren ze de locatieflexibiliteit en voldoen aan eisen met betrekking tot vloergewicht.

Investeren in edge locaties
Edge-sites zullen blijven groeien. De verdergaande digitalisering gaat gepaard met een forse toename van de hoeveelheden data die beschikbaar komen. Internet of Things oplossingen vragen voortdurend om betrouwbare verbindingen en machines en apparaten worden voorzien van sensoren. Elke uitval, hoe kort die ook duurt, zorgt voor een interruptie van dienstverlening en informatievoorziening. Veel organisaties kunnen zich dit niet permitteren en zullen verder investeren in hun edge locaties. Dan is het essentieel dat je als organisatie die edges voorziet van goede voorzieningen. Hou daarbij onder andere rekening met het feit dat edge locaties mogelijk geen fysieke toegang bieden. De toegang tot edge datacenters is niet langer gegarandeerd, bijvoorbeeld om de gezondheid van onderhoudspersoneel en operators en de fysieke integriteit van apparatuur te beschermen. Juist daarom bieden de Edge Lithium-Ion UPS-systemen van Vertiv uitkomst.

Langere werkduur
Lithium-ion batterijen, ook wel li-ion- of LIB-batterijen genoemd, vereisen veel minder onderhoud. Daarmee zijn ze zeer geschikt voor gebruik in de edge-omgeving van netwerken, waar IT-ondersteuning slechts in beperkte mate beschikbaar is. Lithium-ion batterijen gaan één tot drie keer langer mee dan loodzuurbatterijen (VRLA). Dit draagt bij aan lagere totale eigendomskosten. De batterijen zijn kleiner en lichter en werken efficiënter bij hogere temperaturen. Daarnaast bieden ze een langere werkduur dan VRLA-batterijen met vergelijkbare capaciteiten die in UPS-systemen worden gebruikt. De Vertiv Edge Lithium-Ion UPS-reeks biedt tot tien minuten aan reservevermogen bij vollast. Bij een standaard UPS met VRLA-batterijen is dit slechts vier tot vijfminuten.

De basis voor digitale versnelling
Organisaties staan voor de uitdaging de digitale transformatie en versnelling verder door te voeren. Nieuwe vormen van digitale dienstverlening vragen om een verschuiving in de IT-infrastructuur. Een verschuiving naar edge locaties. Je moet beseffen dat deze datacenters aan de randen van het netwerk vragen om geavanceerde oplossingen om in noodstroom te kunnen voorzien, waarbij de kosten beheersbaar blijven of zelfs kunnen worden teruggebracht. De Vertiv™ Edge Lithium-Ion UPS-systemen staan aan de basis van deze digitale transitie.


