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Dutch IT Channel Awards 2022 – Dell Technologies & Vancis – Cloud Vendor of the Year

Vancis’ motto is: We doen het goed, of we doen het niet!
Vancis is dé Managed cloud company! Dagelijks helpt het bedrijf organisaties de kracht van cloud computing te ontdekken door het bieden van visie, strategie en natuurlijk de dagelijkse werkzaamheden. Zij leveren en beheren de volledige technologie-stack, van de (multi)cloudlaag tot uitgebreid applicatie- en datamanagement. Als geen ander hebben zij zich gespecialiseerd op onderwijs, zorg en onderzoek. In deze sectoren lopen zij al ruim 40 jaar mee. Eerst als onderdeel van SURFsara, het IT-samenwerkingsverband van instellingen in het hoger onderwijs. En vanaf 2008 als onafhankelijke spin-off. Zij werken vanuit de overtuiging altijd vernieuwend en vooruitstrevend te zijn en te blijven. 
Het doel van Vancis is om hun klanten te ontzorgen door processen zoveel mogelijk te automatiseren en business en IT in één effectieve flow te brengen. Zodat hun klanten zich kunnen bezighouden met waar zij goed in zijn, hun eigen core-business! Vancis draait in Azure, AWS en in hun Private en Shared Vancis Clouds. Dit zijn geoptimaliseerde VMware based clouds die ontworpen zijn om grote netwerken van virtuele machines en containers in te zetten en te beheren als een high performance, high available SaaS cloud computing platform. 
Afgelopen jaar daagde het team van Dell Technologies de CTO van Vancis uit op het verbeteren en optimaliseren van hun SLA’s en automatisering (performance, operationele efficiëntie & lifecycle management). Tijdens de Dell Technologies PowerFlex-presentatie begreep de CTO al snel de voordelen van PowerFlex voor Vancis.
Wat bleek: Vancis had een high-performance low-latency compute- en storage-oplossing nodig voor de meest veeleisende workloads. De oplossing die toen in gebruik was, was onvoorspelbaar in performance & operations - deze oplossing kon simpelweg niet de vereiste IOP's en lage latentie leveren. Vancis worstelde met verschillende storage-oplossingen in zijn infrastructuur. Het consolideren van verschillende legacy-opslagoplossingen tot een nieuwe, performante oplossing verbetert de operationele efficiëntie.
Met de Dell Techniologies PowerFlex Solution is Vancis nu in staat de best presterende storage met lage latency aan zijn klanten te bieden. Vancis bespaart tijd voor beheer dankzij vergaande automation op basis van de  PowerFlex management layer en de ingebouwde seal healing mogelijkheden waard 
Naast de geweldige prestaties en flexibiliteit van PowerFlex zal het levenscyclusbeheer van het PowerFlex-platform hen nog meer tijd en moeite besparen bij het onderhouden van de PowerFlex 2-laags (opslag en compute) en HCI-knooppunten.
Pascal Plomp, Technical Consultant van Vancis: “Vancis heeft de laatste jaren een zeer mooie autonome groei doorgemaakt. De infrastructuur werd daardoor extra belast. Om te kunnen voldoen aan onze klant wensen zochten wij een makkelijk te beheren oplossing die ook maximaal kan performen. Na een strikte selectie zijn wij tot de conclusie gekomen dat Dell PowerFlex voldoet aan de door ons hoog gestelde eisen. Daarnaast was de persoonlijke betrokkenis van het Dell team een zeer prettige ervaring.”
 
