Nominaties Dutch IT Channel Awards 2023

Bedrijf: 		TD SYNNEX
Categorie: 	Specialized Distributor of the Year

Motivatie:
Toepassing van nieuwe technologie, zoals Virtual Reality, Internet of Things, Business Intelligence of Kunstmatige Intelligentie vraagt om nieuwe kennis bij onze partners. Naast implementatie van nieuwe hardware en software dienen zij ook kennis te bezitten van de business van hun klanten om daarmee de voordelen en mogelijkheden van de technologische vooruitgang te kunnen inschatten. TD SYNNEX biedt zowel partners als eindklanten toegevoegde waarde in de vorm van een breed portfolio aan producten en services van diverse vendoren, maar ook een bredere geïntegreerde aanpak waarvan cloud, security, IoT en smart spaces onderdeel uitmaken. TD SYNNEX ondersteunt partners met next generation technology bij de omzetting van hun traditionele business modellen naar as-a-service. Belangrijk hierbij zijn kennisoverdracht en samenwerking met partners om te komen tot een win-win-aanpak. 

Ondersteuning op maat
Om partners te helpen op effectieve en efficiënte de transformatie in te zetten naar de nieuwe technologische standaarden, is een juiste profilering van partner en eindklant van belang. TD SYNNEX ondersteunt zowel bestaande als nieuwe pertners met assessments die de huidige situatie en mogelijke ontwikkeling in kaart brengen voor een juiste analyse van de impact voor de business van partner en eindklant. Hierin komen het niveau van kennis en vaardigheden van medewerkers, de benodigde inzet vanuit de directie en de daadwerkelijke behoefte om te transformeren aan de orde.

Partnerprogramma’s
Partners die uiteindelijk de wens en vermogen hebben zich te ontwikkelen en de transformatie aan willen gaan, kunnen gebruikmaken van de ontwikkelings- en ondersteuningsprogramma’s van TD SYNNEX. De opgedane kennis en ervaring bij gerealiseerde projecten in de wereldwijde TD SYNNEX organisatie worden ingezet om toekomstige projecten, gezamenlijk met partners en eindklanten, op te pakken. Bestaande oplossingen, beschikbaar binnen ons “practice builder” programma, kunnen eenvoudig opnieuw worden geïmplementeerd of snel worden aangepast aan een nieuwe toepassing. 

Indien gewenst worden volledig nieuwe trajecten opgestart, waarin partners gezamenlijk met TD SYNNEX optrekken om een nieuwe oplossing te ontwikkelen, waarbij TD SYNNEX ondersteunt in visie, strategie, technische en commerciële training en de uiteindelijke toepassing van hardware en software. TD SYNNEX kan, in samenwerking met de partner, de rol van solution aggregator vervullen, voor het testen en toepassen van nieuwe en bestaande technologie. De partner kan eveneens gebruikmaken van de kennis en ervaring van technical consultants in dienst van TD SYNNEX, die daadwerkelijk oplossingen kunnen programmeren voor een benodigde functionaliteit. Op deze manier goeit een multivendoroplossing tot een totaaloplossing die aansluit op de eisen en behoeften van de eindklant.

Online support
Om de samenwerking compleet te maken, ondersteunt TD SYNNEX partners en klanten met ons StreamOne en Intouch bestelplatform, met vele ingebouwde functionaliteiten. Via deze platformen kunnen partners niet alleen inzicht krijgen in een breed portfolio aan producten en diensten, maar tevens de beschikbaarheid krijgen over een volledige digitale flow, die partners zowel in staat stelt snel te schakelen op de nieuwe technologieën, maar ook voorziet in end-to-end solutions, inclusief billing en training. Dit zorgt voor een multivendor approach binnen het ecosysteem van partners en vendoren.
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