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TD SYNNEX is de toonaangevende wereldwijde distributeur en solutions aggregator voor het IT-ecosysteem. We zijn een innovatieve partner die meer dan 150.000 klanten in meer dan 100 landen helpt om de waarde van technologische investeringen te maximaliseren, bedrijfsresultaten uiteen te zetten en groeimogelijkheden te realiseren. Onze 23.500 medewerkers in de wereld zetten zich dagelijks in voor het samenbrengen van aantrekkelijke IT-producten, -services en -oplossingen van meer dan 1.500 toonaangevende technologieleveranciers. 

Begeleiden van innovatie
Technologische ontwikkeling is van alle tijden. Echter is de snelheid, waarmee nieuwe innovatieve technologieën hun intrede doen in de markt, steeds hoger. Voor partners is het vaak lastig om het tempo van deze ontwikkeling goed bij te houden, mede door het personeelstekort in veel sectoren, inclusief de IT-sector zelf. Daarom ondersteunt TD SYNNEX partners en eindklanten met de integratie en het vinden van de juiste applicaties van nieuwe technologieën, zoals bijvoorbeeld low-code-oplossingen, kunstmatige intelligentie (AI, ML) en virtuele technologie (VR, AR, MR). Doel van de inzet van deze nieuwe technologieën is te komen tot de ontwikkeling van slimmere oplossingen in de markt, door kosten- en/of tijdsbesparing.   

Ondersteuning partners in transitie
Om succesvol te kunnen zijn in de zich snel ontwikkelende markt is samenwerking van essentieel belang. Daarom vervult TD SYNNEX graag de rol van spil in het IT-ecosysteem van vendoren, partners en eindklanten. Door te fungeren als een solution aggregator in de IT-markt brengt TD SYNNEX het aanbod van veel vooraanstaande vendoren samen en zet deze als totaaloplossingen, via het partnerkanaal, terug in de markt richting eindgebruikers. Daarbij voorziet TD SYNNEX eveneens in een uitgebreide kennisoverdracht naar partners en training en certificering van partners en medewerkers van eindklanten via de TD SYNNEX Academy. Voor het probleemloos integreren van de geboden oplossingen en producten voorziet TD SYNNEX ook in technische ondersteuning, met behulp van de wereldwijd opgedane kennis en ervaring en vanuit het nauwe contact met vendoren. Voor financiële ondersteuning van klanten en partners om te kunnen beschikken over de nieuwste technologie, biedt TD SYNNEX gerichte lease- en financieringsoplossingen. 

Uitgebreid portfolio
Gezamenlijk bieden onze divisies een zeer uitgebreid portfolio voor de IT-markt bestaande uit:

TD SYNNEX Advanced Solutions
Ons Advanced Solutions portfolio stelt partners in staat om complete IT oplossingen aan hun klanten aan te bieden - overal ter wereld. Onze innovatieve aanpak en bewezen ervaring op het gebied van datacenter, software, cloud computing, converged, hyper-converged, mobility, analytics, security en IoT stellen onze partners in staat end-to-end oplossingen te bieden aan hun klanten.

TD SYNNEX Endpoint Solutions
Dit portfolio verbindt meer dan 150.000 producten met uitgebreide services en expertise. Endpoint Solutions bestaat onder meer uit producten in de categorieën PC Systems, mobility, accessoires, printers, software en consumentenelektronica.

TD SYNNEX Maverick
Op zoek naar professionele audiovisuele oplossingen, collaboration en digitale signage? Dan is TD SYNNEX Maverick dé specialist. Van retail- en educatietoepassingen tot aan smart meeting room oplossingen - de experts van het Maverick-team ondersteunen bij alle vragen mbt Smart Spaces.

TD SYNNEX GCC
Global Computing Components biedt een innovatieve, op componenten gebaseerde benadering voor klanten binnen de client-, enterprise- en datacentermarkt.
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