Nominatie van: 		KPS – Mirakl – Kruidvat 
Categorie: 		As a Service Innovator of the Year

Emargo op onderstaande!
Al het onderstaande mag niet openbaar worden gemaakt! Op 30 oktober 2023 wordt de GoLive vanuit Kruidvat aangekondigd via een separaat persbericht ter publicatie. Uiteraard wordt dit persbericht ook naar Dutch IT Channel verstuurd. Eerst contact met KPS over onderstaande alvorens publiekelijk gebruik.

De Kruidvat Marketplace is geïmplementeerd door KPS en gebaseerd op de technologie van Mirakl.

Lancering Kruidvat Marketplace
Ben je als merk krachtig genoeg om uit te groeien tot online oriëntatiepunt waar klanten hun zoektocht naar producten starten!? Niet elke aanbieder is zomaar in staat een webshop te transformeren tot echte marktplaats waar vraag en aanbod optimaal samensmelt. Kruidvat daarentegen, is met bijna 1.000 winkels in Nederland van ons allemaal en kondigde daarom op 30 oktober 2023 de lancering van hun eigen Kruidvat Marketplace aan! 
“Een strategische keuze in onze on- en offline strategie”, zegt Roland van den Berg, Online Business Director bij Kruidvat en vanuit moederorganisatie A.S. Watson verantwoordelijk voor de e-commerce in Benelux. “Met de lancering van de Kruidvat Marketplace gaan wij onze succesvolle combinatie van fysieke winkel én online de komende tijd verder versterken. Met de introductie van de Kruidvat Marketplace kunnen we ons assortiment nog relevanter voor hen maken door een complementair assortiment toe te voegen. Hiermee creëren we een echte one-stop-shop.”
Uitdagend
Zo’n volledig nieuwe digitale klantreis soepel faciliteren is zeer complex en uitdagend qua techniek. De afgelopen maanden investeerde A.S. Watson daarom samen met implementatiepartner KPS veel tijd en energie om alles goed voor te bereiden. “Vanuit de consument bezien is de marktplaats geen vervanging van de bestaande webshop, maar biedt het online kanaal van Kruidvat straks simpelweg een veel rijker product assortiment”, zegt Raimond van het Reve, Country Manager Benelux bij KPS. 
“Volledige harmonie tussen alle systemen was daarom zowel in technisch- als functioneel opzicht de absolute voorwaarde voor een succesvolle lancering.” Met de technologie van Mirakl en de expertise van KPS is de kersverse marktplaats volledig geïntegreerd in het bestaande IT-landschap van Kruidvat. 
“Kruidvat is als merk dusdanig verankert in het Nederlandse winkelstraatbeeld dat het voor KPS een grote eer is om ‘aan de wieg te staan’ van de Kruidvat marktplaats. Voor ons is dit de tweede marktplaats-introductie die we voor A.S. Watson hebben begeleid. We zijn heel trots dat we samen met de teams van Kruidvat en Mirakl deze fantastische mijlpaal hebben bereikt.”
Impact op Nederlandse Retail
Met deze uiterst impactvolle Marketplace lancering bij Kruidvat als een van de meest bekendste Retailers in Nederland drukken KPS en Mirakl hiermee nadrukkelijk een stempel op de Nederlandse markt! 
Van den Berg: “Mijn dank en complimenten voor iedereen van KPS, Mirakl en natuurlijk van ons eigen Kruidvat en A.S. Watson team die hard gewerkt heeft aan deze succesvolle implementatie!”
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