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Algemene beschrijving
Vertiv is wereldwijd een van de marktleiders op het gebied van kritieke digitale infrastructuren. Het bedrijf levert een brede reeks oplossingen voor het optimaliseren van de prestaties in het datacenter. Dit varieert van het garanderen van de stroomvoorziening tot het leveren van de juiste koelsystemen. Daarmee wordt ingespeeld op de strenge eisen van datacenteroperators en gebruikers als het gaat om beschikbaarheid, performance en duurzaamheid. Deze eisen worden strenger naarmate de roep om datacenter services door de opkomst van artificial intelligence luider wordt. Om nog beter aan deze wensen en eisen tegemoet te komen, helpt Vertiv haar klanten met de nieuwe Vertiv XR App. Hiermee kunnen klanten de producten en oplossingen, zoals de Vertiv Data Center Solutions waaronder stroomvoorziening en koelingsystemen, in een bedrijfsruimte of datacenter visualiseren. Dit biedt een goed inzicht in hoe de infrastructuur de IT-omgeving zal ondersteunen en de fysieke voetafdruk zal beïnvloeden. Hiermee brengt Vertiv extended reality (XR)-technologie, die in de B2C-omgeving al zo succesvol is, naar de B2B-omgeving. Het samenstellen en inrichten van de optimale digitale infrastructuur krijgt zo een geheel nieuwe dimensie en wordt laagdrempeliger. Het wordt bijvoorbeeld een stuk eenvoudiger om een complexe IT-infrastructuur te bouwen die voldoet aan de strenge eisen op het gebied van beschikbaarheid en duurzaamheid. De Vertiv XR App is gericht op het verbeteren van de ervaringen van klanten en channel partners door hen de beste tools aan te bieden. De app is beschikbaar in de bekende app stores.

Hoe de innovatie werkt
De Vertiv XR-app maakt deel uit van een set aan hulpmiddelen, waartoe klanten en channel partners van Vertiv toegang hebben. De in eigen beheer ontwikkelde Vertiv XR-app is de eerste tool die deze extended reality-technologie in een datacenteromgeving inzet. De technologie is reeds bekend van renovatieprojecten voor woningen. Net zoals toekomstige bewoners de herinrichting van hun woning bijvoorbeeld met een XR-bril kunnen visualiseren, kunnen datacenter organisaties de ideale setting van hun hardware-oplossingen in kaart brengen. Met de XR-app wordt een brug geslagen tussen fysieke en digitale interactie. Klanten en channel partners kunnen met de app beter gefundeerde inkoopbeslissingen nemen, aanbevelingen raadplegen, zien hoe nieuwe producten binnen hun bestaande omgeving zouden passen en daar nadere informatie over opvragen. De Vertiv XR-app begeleidt gebruikers vervolgens door de selectie en plaatsing van producten. De app is gratis te downloaden in de App Store en Google Play, waarna gebruikers de app kunnen blijven gebruiken om aanvullende oplossingen te bekijken en hun ervaringen met Vertiv eenvoudig te delen op social media. 

De toegevoegde waarde van deze innovatie
Het gebruik van augmented reality draagt bij aan een realistische en interactieve weergave van producten binnen de door de gebruiker gekozen omgeving, of het nu gaat om een datacenter, kantoor of ontvangstruimte. Gebruikers kunnen op elk gewenst moment en waar ze maar willen diverse oplossingen van Vertiv weergeven en verkennen. Dit is van grote waarde nu de vraag naar datacenter services zo snel groeit door de snelle opkomst van generative artificial intelligence. Wanneer het gaat om nieuwe oplossingen, gaan gebruikers eerst door de productselectie heen, waarna de app hen helpt bij het plaatsen van het product. Het gekozen product wordt uiteindelijk gevisualiseerd op een locatie naar keuze. De virtuele representatie helpt datacenters om efficiënter te plannen en de fysieke impact beter te begrijpen. Zo kun je bijvoorbeeld ook bepalen of de dichtheid in een ruimte in orde is en of koelingssystemen op de juiste plaats komen. Nu de dichtheid in datacenters een rol gaat spelen en operators efficiënt met energie moeten omspringen, kun je de XR-app zien als een onmisbare tool die direct in de praktijk gebruikt kan worden. De app is een uitstekend voorbeeld van hoe extended reality succesvol kan worden ingezet in de B2B-omgeving. 

Motivatie
De vraag naar datacenter services en capaciteit neemt snel toe, niet in de laatste plaats door de opkomst van generative AI. Vooral voor het trainen van deze AI zijn grote hoeveelheden data nodig. Als leverancier wil je aan deze vraag blijven voldoen, maar ergens zijn er grenzen. Aan de stroomvoorziening, aan de koelcapaciteit of aan feitelijke fysieke ruimte. Er komt een moment dat een rack, of een reeks aan racks gewoon vol is. Toch wil je de beschikbare fysieke ruimte optimaal benutten. Dan helpt het wanneer je als operator beschikt over een tool die de groeimogelijkheden - en wellicht ook de onmogelijkheden - letterlijk in kaart brengt. De virtuele representatie helpt datacenters om efficiënter te plannen en continu de fysieke impact beter te begrijpen. Dit type extended reality technologie wordt al voor diverse consumententoepassingen gebruikt, maar breekt nu ook door in de datacenterindustrie. Vertiv biedt professionals in de datacenteromgeving de kans om de apparatuur voor aanschaf te visualiseren, zodat ze met vertrouwen een aankoopbeslissing kunnen nemen. Het doel is tevens om channelpartners zo te faciliteren dat zij hun klanten optimaal kunnen ondersteunen. Bovendien kunnen klanten van datacenteroplossingen de investeringen die zij gedaan hebben op deze manier optimaal benutten.

