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Automatisch gegenereerde beschrijving]KLANTCASES
SCC
SCC werd benaderd door een non-profitorganisatie die haar telefoniesysteem wilde upgraden van het verouderde 3CX-platform naar Zoom Phone. Deze migratie had tot doel moderne communicatiefuncties te bieden en tegelijkertijd naadloze integratie met hun bestaande Microsoft Teams-platform te waarborgen, essentieel voor hun interne communicatiebehoeften. Het project vormde aanvankelijk een uitdaging voor SCC omdat ze geen accreditatie hadden voor Zoom Phone, wat tijd en geld kost om te verkrijgen.
Erkennend dat gespecialiseerde ondersteuning nodig was, werkte SCC samen met Nuvias UC. Door gebruik te maken van de expertise en accreditaties van Nuvias UC, kon SCC de kans benutten. Nuvias UC nam deel aan gesprekken met de klant om hun vereisten en uitdagingen volledig te begrijpen, en SCC merkte op dat het duidelijk was dat ze de implementatie effectief konden uitvoeren. Als gevolg daarvan voelde de eindgebruiker zich gerustgesteld omdat ze hadden samengewerkt met een oplossingsaanbieder die aan hun verwachtingen kon voldoen.
Dan Jagtiani, Head of UC bij SCC, merkte op: "Enorme dank aan het Nuvias UC-team voor het volledig overnemen van een klantgesprek om Zoom Phone voor ons te implementeren. Ze kwamen extreem goed voorbereid en hadden duidelijk hun huiswerk gedaan over de klant voordat ze deelnamen. Het is geen geheim dat we ongelooflijk nerveus waren voor onze eerste gezamenlijke Zoom Phone-implementatie, maar Nuvias UC heeft die angsten volledig weggenomen. 'Dank je wel' en 'Goed gedaan' worden niet genoeg gezegd in deze industrie. We waarderen het dat jullie dit zo goed hebben beheerd."
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Rolls Royce Project
Nuvias UC nam onlangs een cruciaal project aan voor Rolls Royce. Met een wereldwijde aanwezigheid en een interne gebruikersbasis van meer dan 13.000 individuen (meer dan 4.000 op Enterprise Voice), wilde het bedrijf migreren van Skype for Business naar Microsoft Teams als een proactieve maatregel vanwege het aanstaande einde van de ondersteuning voor Skype for Business tegen 2025. Beveiligingszorgen spoorden het bedrijf aan om de overgang te versnellen en Nuvias UC speelde een cruciale rol in het waarborgen van een naadloze en veilige migratie.
Na het aanpakken van de primaire beveiligingszorgen van het bedrijf, voerde Nuvias UC een technische diepgaande sessie uit om de situatie in detail te begrijpen en om te bepalen welke verschillende technologieën/teams bij het project betrokken zullen zijn.
Nuvias UC formuleerde een actieplan en presenteerde dit aan het bedrijf. Onder de indruk van de snelle en grondige reactie accepteerde het bedrijf het voorstel van Nuvias UC en stelde hen aan als adviseur voor het Microsoft Teams Telephony-project.
Ons team werd het enige aanspreekpunt voor alle technische zaken en adviseerde hoe ervoor te zorgen dat de migratie soepel verliep in alle afdelingen, terwijl eventuele knelpunten snel werden aangepakt.
De overgang naar Microsoft Teams Telephony binnen een organisatie van deze omvang presenteerde tal van uitdagingen. Het project omvatte verschillende aspecten, waaronder:
· Beveiligingscompliance
· Apparaat-upgrades
· Begrip van de PSTN-connectiviteit
· Een vereiste voor consistentie in het hele bedrijf.
Aanvankelijk probeerde RR de migratie zelf uit te voeren gedurende anderhalf jaar. Echter, na het realiseren van de complexiteit van de taak, besloten ze de expertise van een reseller in te schakelen. Vanwege resourcebeperkingen bij de reseller werd het project uiteindelijk overgedragen aan Nuvias UC. Uiteindelijk omvatte het project 75 technici van 8 verschillende leveranciers, die samenwerkten om een gemeenschappelijk doel te bereiken.
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Automatisch gegenereerde beschrijving]Onder de nauwgezette begeleiding van Nuvias UC werd het volledige project efficiënt beheerd en alle voorbereidingen binnen zes maanden afgerond. De migratie zelf vond plaats in één weekend. Door het project toe te vertrouwen aan Nuvias UC, konden de reseller en de eindgebruiker hun eigen middelen opnieuw toewijzen en zich richten op andere veelbelovende kansen en verantwoordelijkheden.
Het hoofd van IT & Digital binnen Rolls Royce merkte op: "We willen het Nuvias UC-team graag een groot Dankjewel geven voor jullie inspanningen, jullie toewijding en de expertise die jullie naar dit project hebben gebracht. Het is lang verwacht door onze collega's en we hebben niets anders gehoord dan positieve feedback en tevredenheid onder onze medewerkers, die Teams nu kunnen gebruiken als een enkel hulpmiddel voor samenwerking."
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