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3. Cloud Service Provider of the Year
EGP (Espresso Gridpoint) levert een innovatief IaaS-platform aan vooral MSP’s en softwarebedrijven, maar ook, via een incubatorprogramma, aan veelbelovende start-ups. EGP is een bedrijf dat gewend is om voorop te lopen en  een duidelijke visie heeft op hoe cloud eruit zou moeten zien. 

Bij de oprichting in 2008 was EGP één van de eerste IaaS-leveranciers. Het hielp klanten met cloud-vraagstukken in een tijd dat de cloud vaak nog werd gezien als onrealistische toekomstmuziek. EGP deed veel pionierswerk. Als geen ander is het bedrijf door de jaren heen in staat gebleken om te zien waar de markt naartoe gaat. 

Publieke of private cloud?
De laatste jaren is de cloud razend populair. Vooral MKB-bedrijven kiezen massaal voor de publieke cloud. Tegelijkertijd zijn er ook veel zogeheten early adopters, bedrijven die er jaren geleden vroeg bij waren en kozen voor de publieke cloud, die daar nu (deels) op terugkomen. Dat ligt onder meer aan de kosten. Veel IT-professionals geven aan dat ze te maken hebben met onverwachte kosten door het eigen cloudgebruik. De afrekenmodellen van de grote cloudproviders zijn vaak niet flexibel en lastig te doorgronden, met niet zelden veel onverwachte kosten. Simpel gezegd komt het erop neer dat de publieke cloud heel generiek is. One-size-fits-all. In sommige situaties is dat prima, maar in veel andere gevallen zitten er nadelen aan.  

EGP biedt dat soort partijen al vele jaren een uitstekend alternatief in de private cloud. Dat geeft je veel meer controle over je data, je applicaties en ook je kosten. Een belangrijk gegeven daarbij is het feit dat EGP zijn multi-hypervisor-strategie de laatste paar jaar flink heeft uitgebreid. Daardoor zit je niet vast aan één bepaalde hypervisor, maar heb je een keuze. In een tijd dat grote spelers hun prijzen soms extreem verhogen, biedt EGP de mogelijkheid om te kiezen voor alternatieve hypervisors zoals het open-source-platform Proxmox. EGP ondersteunt met de broodnodige kennis. Als businesspartner profiteer je onderaan de streep van betaalbare prijzen en veel minder afhankelijkheid van een leverancier. Ruim 90 procent van de EGP-klanten heeft die overstap inmiddels gemaakt, naar volle tevredenheid.

Kiezen voor de private cloud van EGP biedt nog meer voordelen. Zo kun je je infrastructuur optimaliseren voor jouw specifieke behoeftes. Dus je maakt efficiënter gebruik van resources.




Duurzaamheid en datasoevereiniteit
EGP helpt haar businesspartners, met name MSP’s en softwarebedrijven (ISV’s), door écht de samenwerking aan te gaan en hen bij de hand te nemen. Met haar incubatorprogramma helpt EGP ook veelbelovende start-ups, vaak actief in het AI-domein, door hen te faciliteren met benodigde infrastructuur. . De keuze valt vaak op bedrijven die door het slim inzetten van innovatieve technologie impact willen maken op het vlak van bijvoorbeeld duurzaamheid. EGP zet zich daarnaast ook sterk in voor datasoevereiniteit, een belangrijke en actuele discussie.

EGP biedt de cloud aan, zoals de cloud eigenlijk bedoeld is: transparant, eerlijk, eenvoudig en flexibel. Dat doet het al 16 jaar lang.
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