Customer name: DPG Media
Customer Product or project name: Ad Manager

Inleiding
DPG Media, een toonaangevend mediabedrijf in Nederland en België, stond voor de uitdaging om adverteerders een efficiëntere en effectievere manier te bieden om digitale advertentiecampagnes te beheren. Met de groeiende complexiteit van digital advertising en de toenemende eisen rondom privacy, was er behoefte aan een innovatieve oplossing. Zo ontstond Ad Manager, een self-service advertentieplatform dat adverteerders volledige controle geeft over hun campagnes.  

Interessante Viewpoints
1. Volledige Controle en Snelheid
Ad Manager biedt adverteerders een intuïtieve interface die 30% sneller werkt dan andere platforms. Dit betekent dat adverteerders snel en efficiënt kunnen reageren op veranderingen en optimalisaties kunnen doorvoeren. “Met Ad Manager komt alles samen: onze investeringen in first party data, nieuwe impactvolle advertentieformats, een onafhankelijke technische infrastructuur en natuurlijk premium content,” zegt Stefan Havik, Algemeen Directeur DPG Network & CDO bij DPG Media.

2. Kostenbesparingen en Betere Resultaten
Een van de grootste voordelen van Ad Manager is de aanzienlijke kostenbesparingen. Door de supply chain te vereenvoudigen en tussenpersonen te elimineren, zorgt Ad Manager ervoor dat elke euro die een adverteerder uitgeeft volledig benut wordt voor media-uitgaven. Dit resulteert in lagere kosten per duizend zichtbare vertoningen (vCPM) en lagere kosten per conversie (CPA). Tijdens de pilotfase rapporteerden klanten zoals Matterkind en MediaMarkt indrukwekkende resultaten met Ad Manager.

3. Seamless Ads
Ad Manager biedt toegang tot Seamless Ads, advertenties die speciaal zijn ontworpen voor de platforms van DPG Media en zich automatisch aanpassen aan het formaat van het scherm. Dit zorgt voor een tot vijf keer betere performance dan standaard IAB-formats. Deze flexibiliteit en effectiviteit maken Seamless Ads een unieke en waardevolle toevoeging aan het advertentie-arsenaal van adverteerders.

4. Toekomstbestendig zonder Third-Party Cookies
In een tijd waarin privacy steeds belangrijker wordt, biedt Ad Manager een toekomstbestendige oplossing. Het platform maakt optimaal gebruik van first-party data van DPG Media en werkt volledig zonder third-party cookies. Dit betekent dat adverteerders nu en in de toekomst kunnen profiteren van uitgebreide targetingopties in een privacyvriendelijke omgeving.

5. Ervaringen van Klanten
Tijdens de pilotfase hebben klanten zoals Matterkind, Omnicom, Renault en MediaMarkt indrukwekkende resultaten behaald met Ad Manager. Tim Rowinkel, Programmatic Director bij OMD, zei: “Met prestaties die tot drie keer beter zijn dan het campagnegemiddelde, lukt het ons om binnen Ad Manager relevante waarde te creëren voor onze klanten en verwachtingen te overtreffen.”

Quote van Raffi Aykaz
Raffi Aykaz, Manager Product & Innovation bij DPG Media, zegt: “Met trots kan ik melden dat wij met Ad Manager genomineerd zijn voor de Amma Awards ‘Beste Media Innovatie’! Wij zijn elke dag met een geweldig team samen met Levi9 bezig het verschil te maken in onze lokale markten in Nederland en België om op te boksen tegen de globale reuzen als Google, Meta en Amazon. 

Conclusie
Met Ad Manager biedt DPG Media een toekomstbestendig, kostenefficiënt en effectief platform voor digitale advertenties. Het combineert snelheid, controle en geavanceerde technologie om adverteerders te helpen hun doelen te bereiken in een steeds complexer wordende digitale wereld. Of je nu een groot bureau bent of een in-house adverteerder, Ad Manager geeft je de tools die je nodig hebt om succesvol te zijn.

