Dutch IT Channel Awards – Data & AI Innovator of the Year: Dynatrace

Mensen kunnen de realtime-eisen van het monitoren, analyseren en optimaliseren van IT-omgevingen niet meer bijhouden. Organisaties hebben AI-gebaseerde oplossingen nodig die hen helpen processen te automatiseren en hen duidelijke inzichten bieden waar ze hun besluiten op kunnen baseren. 

Voor Dynatrace is het gebruik van AI in zijn oplossingen niet nieuw. AI is al jarenlang de kern van zijn platform. Dynatrace maakt gebruik van de kracht van drie verschillende AI-technieken – causaal, voorspellend en generatief – om nauwkeurige inzichten te leveren, ongeacht hoe complex de IT-omgeving is. Hierdoor kunnen organisaties sneller en efficiënter zakelijke beslissingen nemen. 

Dynatrace Davis AI
De kern van het Dynatrace-platform is Davis AI. Davis AI is een AI-engine die causale, voorspellende en generatieve AI op unieke wijze combineert voor observability, security en zakelijke use cases. Het biedt een samenhangend dataoverzicht om realtime, precieze en verklaarbare antwoorden te leveren. De belangrijkste eigenschappen van Davis AI zijn:

· Automatische root-cause analyse: Dynatrace Davis AI detecteert automatisch problemen of incidenten. Het gebruikt topologie-, transactie- en code-level informatie om de root cause nauwkeurig te bepalen. Davis CoPilot beveelt vervolgens acties aan om problemen op te lossen.
· Automatisch gecodeerde workflows: Dankzij Davis CoPilot maken organisaties eenvoudig automatisch gegenereerde workflows. Daarnaast biedt Davis AI automatische herstelmaatregelen of integraties met ChatOps-, DevOps en ITSM-tools.
· Voorspellende bewerkingen: Davis AI kan prognoses uitvoeren met automatische anomalievoorspelling (bijvoorbeeld voorspellende schrijfgroottewijziging of het automatisch schalen van resources), rapporten genereren en automatisch actie ondernemen – van het informeren van betreffende teams tot het activeren van orkestratie.
· Automatisch gegenereerde kwaliteitscontroles: Davis AI past machine learning, anomaliedetectie en root cause-analyse toe om automatische kwaliteitscontroles eenvoudiger te maken. Davis CoPilot creëert guardians voor specifieke services met natuurlijke taalinvoer. 
· AI-gestuurde applicatiebeveiliging: Davis AI beoordeelt automatisch risico’s, detecteert en blokkeert dreigingen, beveelt herstelstrategieën aan en vereenvoudigt beveiligingsanalyse voor alle data in context. 
· Natuurlijke taal naar visuele analyse: Vertel Davis AI in natuurlijke taal welke gegevens je wilt visualiseren en verkennen en het genereert automatisch een dashboard en notebooks.
· AI-ondersteunde onboarding en platformgebruik: Of je nu geavanceerde configuraties wilt toepassen of nieuwe mogelijkheden en best practices wilt benutten, Davis CoPilot gebruikt op maat gemaakte large language modellen (LLM) om de productiviteit te verhogen en snelle onboarding te garanderen. 

Wat zeggen klanten?
Dynatrace Davis AI heeft fundamenteel veranderd hoe organisaties wereldwijd hun meest complexe en kritische softwareoplossingen leveren en uitvoeren. Een klant deelt hierover: "Hoewel veel bedrijven pas net het potentieel van AI beginnen te begrijpen, heeft Dynatrace al meer dan een decennium AI in zijn platform opgenomen. Elke dag en de hele dag gebruiken onze teams Dynatrace Davis AI om onze clouds te beheren en optimaliseren, handmatig werk te verminderen en transformatie te versnellen", aldus Alex Hibbitt, Engineering Director, SRE en Fulfillment, albelli-Photobox Group.

