Dutch IT Channel Awards – Sales Manager of the Year: Dwight Maanster

Dwight Maanster voegde zich begin 2023 bij het team van Dynatrace in Nederland, na eerdere functies bij onder meer Splunk en SAP. Bij Dynatrace is Dwight verantwoordelijk voor het uitzetten van de lijn voor het salesteam.

Zijn focus voor succes ligt op de volgende drie elementen: prestaties, team succes en algehele impact. De toewijding en strategische aanpak van het lokale sales-team, met Dwight voorop, heeft het afgelopen jaar grote winst geboekt. De business in de Benelux is het afgelopen jaar maar liefst 30% gegroeid. Vooral in de publieke sector, de productiesector en de financiële sector is de aanwezigheid en impact van Dynatrace gegroeid. De business binnen deze sectoren is gemiddeld genomen ook met 30% gegroeid, wat de positie van Dynatrace als leider in observability nog verder verstevigt. 
 
Naast het bereiken van mooie resultaten vindt Dwight het aanmoedigen en faciliteren van succes binnen zijn team ook enorm belangrijk. Dwight richt zich met zijn managementstijl op de volgende drie punten: performance (het vermogen om je werk goed uit te voeren), trust (doen wat je zegt dat je doet) en een village mindset (het creëren van een cultuur van verantwoordelijkheid en plezier op het werk). Collega’s zijn het er unaniem over eens dat Dwight een echt ‘mensenmens’ is en altijd oog heeft voor het welzijn van zijn team. Hij luistert naar ieders behoeften en staat open voor feedback. Hij zorgt ervoor dat mensen zich gehoord voelen. Deze persoonlijke benadering maakt hem een manager die niet alleen voor goede resultaten gaat (en deze ook behaalt), maar ook voor het succes en geluk van zijn medewerkers. 

Collega’s zeggen het volgende over Dwight:
“Ik nomineer Dwight Maanster vanwege zijn uitzonderlijke leiderschap en mensgerichte benadering. Hij blinkt uit in het creëren van een werkomgeving waarin teamleden de vrijheid krijgen om autonoom te werken en hun eigen ideeën te ontwikkelen, wat niet alleen vertrouwen opbouwt, maar ook persoonlijke groei bevordert. Dwight is een inspirerende leider die een positieve impact heeft op zowel het team als de organisatie. Zijn leiderschap is een voorbeeld voor velen en verdient onder twijfel erkenning.”

“Dwight is een belangrijk persoon in ons salesteam. Hij is verantwoordelijk voor het aannemen van de juiste mensen, het behalen van salesresultaten, het maken van nauwkeurige verkoopprognoses en het coachen van het team naar nog betere presentaties. Hij heeft in zijn tijd bij Dynatrace een positieve lijn uitgezet voor ons team. Hij is gericht op het creëren van een omgeving waarin het team excelleert en zorgt ervoor dat blokkades snel verdwijnen. Dwight motiveert en betrekt medewerkers.”

