Dutch IT Channel Awards – As a Service Innovator of the Year: Veeam

Door een aanhoudend en oplopend tekort aan interne IT-vaardigheden, zijn ‘as-a-service’-modellen de laatste jaren onmisbaar geworden. Veeam heeft de laatste jaren zijn as-a-service-aanbod geoptimaliseerd en brengt regelmatig updates uit om zijn aanbod en dienstverlening richting eindklanten en resellers verder te verbeteren. Aan de basis van het as-a-service-aanbod van Veeam staan Backup-as-a-Service (BaaS) en Disaster Recovery-as-a-Service (DRaaS). 

BaaS & DRaaS
Volgens Gartner vertrouwt maar liefst 75% van de grote bedrijven in 2028 op een Backup-as-a-Service-dienst. Veeam biedt BaaS voornamelijk via Veeam Cloud & Service Providers (VCSP), via de online winkel van Veeam en via partners zoals Microsoft Azure. Dankzij BaaS hebben klanten meer flexibiliteit in de manier waarop ze Veeam gebruiken om hun bedrijf te beschermen, in de cloud, on-premises of in een hybride model. De voordelen van de BaaS-oplossingen van Veeam zijn:

· Eén platform: bescherm alle workloads in cloud-, virtuele, fysieke en NAS-omgevingen via één eenvoudig te beheren platform.
· Bescherming tegen ransomware: zorg voor een veilige, onveranderlijke back-up.
· Off-site back-ups: maak verbinding met een serviceprovider voor off-site back-ups zonder dat er extra licenties nodig zijn.
· Beheer op jouw voorwaarden: de klant kan eenvoudig zijn eigen niveau van SLA’s en beheer kiezen, van selfserviceportals tot volledig beheerd. 

De BaaS-diensten van Veeam zijn ook beschikbaar specifiek voor de public cloud. Veeam BaaS-diensten zijn beschikbaar voor AWS, Azure en Google Cloud. 

Om de risico’s op dataverlies aan te pakken en volledige beschikbaarheid te garanderen wanneer een incident zich voordoet, biedt Veeam naast BaaS ook DRaaS-services. De DRaaS-services van Veeam zijn gebouwd op basis van het Veeam Data Platform,  minimaliseren downtime en maximaliseren beschikbaarheid van data tijdens en na een incident. Veeam werkt voor zijn DRaaS-aanbod vooral samen met zijn wereldwijde netwerk van VCSP’s. Ook hier kan de klant zijn eigen niveau van beheer kiezen. 

Lenovo + Veeam
Om zijn BaaS-aanbod nog verder te verbeteren, introduceerde Veeam en Lenovo in juni 2024, TruScale Backup. TruScale Backup is een cloud-like on-premises ervaring die helpt workloads te beschermen, ongeacht hun locatie. Deze oplossing combineert Lenovo ThinkSystem servers en opslag, Veeam Backup & Replication, Veeam ONE en Lenovo TruScale-diensten. TruScale Backup zorgt ervoor dat klanten hun infrastructuur beter, sneller en veiliger kunnen op- of afschalen op basis van hun behoeften op dat moment. Ook helpt het klanten om eenvoudig de 3-2-1-1-0-back-upregel te volgen. 

Het feit dat Veeam de wensen en behoeften van klanten verwerkt in zijn aanbod, zijn uitgebreide VCSP-netwerk, robuuste oplossingen en klanten de mogelijkheid biedt om hun eigen niveau van beheer te kiezen, maakt het as-a-service-aanbod van Veeam een van de beste opties in de markt. 

