
Eneco voegt samen met Insight waarde toe aan de energietransitie

In het kort
IT-innovaties vinden die de energietransitie kunnen ondersteunen was niet waar Eneco Insight in eerste instantie voor benaderde. Toch is het waar men nu met regelmaat over spart. Van softwareconsolidatie, licentie- en productadvies tot aan het kunnen inzetten van innovaties zoals VR, AR en drones. 

· Strategisch IT-advies ondersteunt de energietransitie 
· IT-innovaties en het uitgebreide partnernetwerk helpen bij verduurzaming bedrijfsprocessen en efficiëntie

Achtergrond
Eneco is een internationaal energiebedrijf, actief in Nederland, België, Duitsland en het Verenigd Koninkrijk. Als een van de grotere energiebedrijven in Nederland heeft Eneco zich tot doel gesteld om de energietransitie te helpen versnellen en om CO2-neutraal te opereren in 2035. Dit doen ze onder andere met behulp van het opwekken van windenergie, biomassacentrales en door warmtepompen te installeren bij mensen thuis.	Comment by Hemels, K (Koen): + CO2-neutraal te opereren in 2035 (ons One Planet Plan).

Uitdagingen
Sinds 2011 schakelt Eneco Insight al in voor hardware, software en licenties. Meer recentelijk richten de gesprekken zich op verduurzaming en innovatieve IT-oplossingen.

“De switch kwam toen Eneco vastliep met een warmtepompproject. Eneco wil 150.000 warmtepompen in twee jaar plaatsen, een enorme opgave, ook qua personeel. Het idee was ontstaan om junior monteurs met VR-brillen uit te rusten, zodat senior monteurs op afstand konden meekijken. Maar het bleef lange tijd bij een idee. Samen met VR-partner UnboundXR wisten wij een demonstratie te realiseren met diverse VR-brillen en een warmtepomp. Hiermee zette Insight zich op de kaart als strategisch IT-adviespartner,” aldus Ramon van Bergen, Executive Accountmanager bij Insight.

“Insight helpt ons al jaren met IT-producten en licenties, en inmiddels ook met vraagstukken rondom de energietransitie. Ze hebben een hoop kennis in huis en een groot netwerk aan nichepartijen, zoals VR-, AR- en drone-ontwikkelaars, waardoor ze met regelmaat met verassende oplossingen komen, die bijdragen aan het verduurzamen van onze processen.”
Koen Hemels, Strategisch Partner Manager bij Eneco

“Insight heeft zich als een strategisch partner echt bewezen. Ze weten de vraag achter de vraag te achterhalen en dragen diverse oplossingen aan. De tijd die we daardoor besparen, besteden we aan vervolgstappen in de energietransitie. Daarbij is hun IT-ondersteuning onmisbaar.” 
Koen Hemels, Strategisch Partner Manager bij Eneco

Oplossingen
De oplossingen die Insight inmiddels heeft aangedragen zijn zeer uiteenlopend. 

“Samen met Jiro van Bremen, Account Manger Enterprice bij Insight, hebben we aan onze sustainability roadmap gewerkt. Insight beoordeelt of IT-producten duurzaam worden ingekocht en helpt ons de efficiëntie te verhogen bij inspecties van onze offshore windparken. We hebben ook een directe connectie tussen onze systemen opgezet, waardoor medewerkers zelf softwareverzoeken kunnen indienen. Dit ontzorgt ons IT-beheer, bespaart tijd en verhoogt de tevredenheid. Daarnaast beheert Insight nog steeds al onze Microsoft-licenties en regelt het contract met Microsoft,” zegt Hemels. 

“Voor de offshore windparken kan Eneco nu drones inzetten voor inspecties. Voorheen moest een monteur per boot naar elke windmolen, wat tijdrovend was en veel vaartijd kostte. Nu sturen ze vanaf de kant een drone en controleren de windmolens via foto’s. Dit bespaart kostbare tijd, brandstof, onderhoud aan boten en daarmee dus ook geld,” aldus Van Bergen.

Jiro van Bremen voegt toe: “En klanten die een warmtepomp overwegen, kunnen via augmented reality (AR) zien waar deze het beste geplaatst kan worden en welk geluid het maakt. Dit bespaart monteurs kostbare tijd, aangezien zij pas langskomen na een definitieve beslissing. Dit is efficiënt, ook gezien het groeiende tekort aan installateurs en net als de drone-inspecties vermindert dit ook het aantal rijbewegingen.”

Waarom Insight?
De wekelijkse contactmomenten houden beide partijen scherp en bieden ruimte voor overleg over nieuwe ontwikkelingen en projecten rondom de energietransitie.

“De proactiviteit van Insight is prettig. Ze denken echt mee en vooruit, en doen zoveel meer dan licentie- en productadvies. Met de afgeronde projecten hebben ze zich bewezen als strategisch partner voor Eneco, vooral op het gebied van duurzaamheid. Insight helpt ons door de vraag achter de vraag te achterhalen en met hun uitgebreide netwerk concrete oplossingen te bieden. Regelmatig sparren en bepaalde IT-zaken aan hen overlaten bespaart ons veel tijd en daarmee geld. Tijd die we kunnen besteden aan nieuwe stappen in de energietransitie en daarbij heeft Insight een grote rol gekregen voor het vinden van oplossingen,” besluit Hemels.

Resultaten
· Ondersteuning energietransitie
· Inzet IT-innovaties
· Verhoogde efficiëntie en verduurzaming
· Sparringspartner voor strategisch IT-advies

Bekijk ook de video

